



Руководитель управления подписал соглашение о сотрудничестве с Уполномоченным по правам ребенка в Воронежской области



21 июня 2019 года в Воронеже состоялась церемония подписания соглашения о сотрудничестве между Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации и Уполномоченным по правам ребенка в Воронежской области.

Предметом соглашения является сотрудничество по вопросам защиты прав, свобод и охраняемых законом интересов детей, предупреждения, выявления и устранения их нарушений, использования имеющихся правовых, информационных, научных, аналитических, методических и организационных ресурсов при планировании и реализации совместных мероприятий. Сотрудничество будет вестись по таким направлениям, как содействие восстановлению нарушенных прав ребенка, обмен информацией о выявленных нарушениях



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

прав детей, совместное изучение причин массовых нарушений прав, свобод и охраняемых законом интересов детей, по вопросам детского травматизма, безнадзорности.

22 Июня 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1366951>